

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 26 січня 2024 р. № 89

ПРАВИЛА

визначення вартості робіт з розроблення національних документів України з визначення прийнятності, видачі висновку про технічну прийнятність та порядок розподілу коштів, отриманих від замовника, між відповідним органом з визначення технічної прийнятності та національною організацією органів з визначення технічної прийнятності

1. Ці Правила та порядок встановлюють загальні вимоги щодо визначення вартості робіт з розроблення національних документів України з визначення прийнятності, видачі висновку про технічну прийнятність та визначають механізм розподілу коштів, отриманих від замовника, між відповідним органом з визначення технічної прийнятності та національною організацією органів з визначення технічної прийнятності на виконання їх завдань і функцій відповідно до Закону України “Про надання будівельної продукції на ринку”.

2. Дія цих Правил та порядку поширюється на національну організацію органів з визначення технічної прийнятності та органи з визначення технічної прийнятності, які здійснюють роботи з розроблення національних документів України з визначення прийнятності, видачі висновку про технічну прийнятність.

3. У цих Правилах та порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі України “Про надання будівельної продукції на ринку”, Порядку розроблення та прийняття національних документів України з визначення прийнятності, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 р. № 1458 “Деякі питання надання будівельної продукції на ринку” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 12, ст. 639).

4. Розроблення національних документів України з визначення прийнятності, видача висновку про технічну прийнятність здійснюються за рахунок замовника — виробника будівельної продукції, який подав заявку щодо видачі висновку про технічну прийнятність будівельної продукції до органу з визначення технічної прийнятності (далі — орган).

5. Вартість робіт з розроблення національних документів України з визначення прийнятності, видачі висновку про технічну прийнятність (далі — роботи) розраховується органом за калькуляційним методом шляхом визначення кошторисної вартості.

6. До кошторисної вартості робіт включаються виробнича собівартість (сума прямих та загальновиробничих витрат, зокрема витрати на проведення випробувань будівельної продукції) та адміністративні витрати (зокрема податки, збори).

Для робіт із видачі висновку про технічну прийнятність до кошторисної вартості робіт включається кошторисний прибуток.

Витрати, пов'язані із роботами, що виконуються національною організацією органів з визначення технічної прийнятності, відповідно до Порядку розроблення та прийняття національних документів України з визначення прийнятності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 р. № 1458, у кошторисі включаються до загальновиробничих витрат.

Кошторисний прибуток визначається у кошторисі як фіксований відсоток виробничої собівартості витрат.

Розмір кошторисного прибутку визначається рішенням національної організації органів з визначення технічної прийнятності, але не може становити більше ніж 10 відсотків.

7. Кошти, отримані органом від замовника за виконання робіт, розподіляються між відповідним органом та національною організацією органів з визначення технічної прийнятності пропорційно витратам.

Обсяг коштів, перерахованих органом національній організації органів з визначення технічної прийнятності, не може становити менше ніж 10 відсотків загальної вартості робіт (без урахування витрат, понесених на проведення випробувань будівельної продукції).

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 26 січня 2024 р. № 89

ЗМІНА,
що вноситься до Порядку розроблення та прийняття національних
документів України з визначення прийнятності

Пункт 7 доповнити абзацом такого змісту:

“Правила визначення вартості робіт з розроблення національних документів України з визначення прийнятності, видачі висновку про технічну прийнятність та порядок розподілу коштів, отриманих від замовника, між відповідним органом з визначення технічної прийнятності та національною організацією органів з визначення технічної прийнятності затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 26 січня 2024 р. № 89.”.
